



Mišič iz defenzive v ofenzivo

Delničarji Luke Koper so na izredni skupščini imenovali pet novih nadzornikov družbe, predstavnikov kapitala. Sprejeli so tudi nov statut, po katerem predsednik uprave Gašpar Gašpar Mišič za svoj položaj ne izpolnjuje več pogojev

UROŠ ESIH

Glede na burno dogajanje v zadnjem mesecu okoli **Gašparja Gašparja Mišiča**, ko je bil imenovan za prvega moža Luke Koper, je včerajšnja izredna **skupščina Luke Koper**, ki je bila sklicana na predlog Slovenske odškodninske družbe (Sod), minila relativno mirno. Glavna točka na skupščini je bila menjava vseh petih nadzornikov, predstavnikov kapitala. Sod je sprva predlagal odpoklic vseh šestih nadzornikov, a se je na koncu, kot kaže, ta dogovoril s koprsko občino, da v nadzornem svetu Luke Koper ohrani predstavnico **Sabino Mozetič**, sicer direktorico mestne uprave, ki velja za kader, lojalen županu **Borisu Popoviču**. V začetku septembra je koprski mestni svet soglasno sprejel sklep, s katerim so od vlade zahtevali, da spoštuje zakonske okvire korporativnega upravljanja podjetij v državni lasti.

Na včerajšnji skupščini delničarjev, na kateri je bilo prisotnih 77,15 odstotka delničarjev z glasovalno pravico, je bilo z veliko večino novoimenovanih pet članov nadzornega sveta. O prihodnji Mišičevi usodi bodo odločali **Alenka Žnidaršič Kranjc**, šefinja skupine Prva Group, **Rado Antolovič**, glavni izvršni direktor P & O Maritime iz skupine DP World v Dubaju, dekan **Elen Twrdy**, pravnik Soda **Žiga Škerjanec** ter pravnik in pomočnik uprave

Vzajemne **Andrej Šercer**. Poleg peterice bodo v nadzornem svetu ostali predstavnica kopske občine **Sabina Mozetič** ter trije predstavniki delavcev **Nebojša Topič**, **Stojan Čepar** in **Mladen Jovičič**, ki vsi podpirajo Mišiča na čelu Luke Koper.

Pred njihovim imenovanjem so delničarji odpoklicali nadzornike **Nikolaja Abrahamsberga**, **Vinka Možeta**, **Andreja Godca** in **Jordana Kocjančiča**, medtem ko je **Dino Klobas** že prej odstopil s položaja. Vsi omenjeni so podprli imenovanje Mišiča na čelo Luke Koper, Abrahamsberg pa se je vzdržal. Imenovanje novih nadzornikov je po vsej verjetnosti korak do zamenjave predsednika uprave Luke Koper. Še toliko bolj, ker so delničarji potrdili spremembo statuta, s katerimi so zaostri pogoje za imenovanje v upravo. Predsednik in člani uprave morajo imeti vsaj univerzitetno izobrazbo in pet let delovnih izkušenj na vodstvenih položajih v velikih družbah. Zaradi teh sprememb se zastavlja pravna dilema, ali bi lahko nadzorniki na konstitutivni seji novega nadzornega sveta Mišiču odpovedali položaj. Mišič je namreč pred dvema letoma na portoroški fakulteti za pomorstvo in promet diplomiral z nalogo iz določanja položaja ladje in si prislužil naziv diplomirani inženir navtike, kar je šesta stopnja izobrazbe.

Vendar Mišiča strožji pogoji ne skrbijo. "Čez pet let, ko bo nov razpis, bom že magistriral," je dejal v svojem samozavestnem slogu. Mišič je tudi zadovoljen z izbiro nadzornikov. Antolovič je zanj "vrhunski strokovnjak, ki je dodana vrednost v nadzornem svetu in bo zagotovo s svojimi izkušnjami, znanjem prispeval, da bomo dvignili poslovanje in ugled Luke Koper na višjo raven". Mišič, ki še vedno nima podpisane pogodbe o zaposlitvi, podpira tudi na novo spremenjene statutarne omejitve pooblastil glede prodaje nepremičnin. Sicer pa sprememba statuta določajo, da ima

uprava največ tri člane, od katerih je eden delavski direktor, in da je za sklepčnost nadzornega sveta pri imenovanju in odpoklicu uprave dovolj navzočnost vsaj polovice nadzornikov, pri čemer mora biti prisoten tudi predsednik nadzornega sveta.

Manj zadovoljni so bili z včerajšnjo sejo predstavniki zaposlenih. Delničarji so namreč potrdili spremembo statuta družbe, ki bistveno zmanjšuje pristojnosti pri odločitvah uprave delavskemu direktorju **Matjažu Staretu**. "Opozarjam, da si je večinski lastnik spet odločil za politiko konflikta, za diskriminatorno politiko. Obstajata velika bojazen in strah pri upravljanju družbe. Sod se očitno boji, da bodo tudi v prihodnje nadzorniki razcepljeni," je predstavniki delavcev v nadzornem svetu **Mladen Jovičič** komentiral zmanjšanje pristojnosti šefu uprave.

77,15

odstotka delničarjev z glasovalno pravico je bilo včeraj prisotnih na skupščini delničarjev Luke Koper

Sicer pa si je Mišič na skupščini pred delničarji in številnimi novinarji vzel slabo uro za promocijo svojega dosedanjega (po njegovih ocenah uspešnega) dela in za predstavitev načrtov za naslednjih pet let, kolikor namerava vztrajati na položaju predsednika uprave. "Realizirani prihranki v prvih dveh tednih dela nove uprave znašajo 2,6 milijona evrov," trdi Mišič. Lotil se je tudi ukrepov na področju vzdrževanja in nabave, "našel" za 11,1 milijona evrov naložb, ki sploh niso potrebne. Dolgoročno pa je zanj podaljšanje drugega pomola boljše kot gradnja tretjega pomola. Ocenjena vrednost za podaljšanje pomola 1 in 2 znaša po Mišičevi oceni 270 milijonov evrov.



Mišič si je včeraj vzelo slabo uro za promocijo svojega (po njegovih ocenah uspešnega) dosedanjega dela v Luki Koper. (Tit Košir)